Задание для 5 класса на 13. 05. 2020
	Предмет
	Учитель
	Содержание урока, задания

	Русский язык
	Котова А. Л.
	ТЕМА  Разделы науки о языке.
Здравствуйте, ребята! Сегодня мы с вами повторим изученное.

Обратимся к учебнику §123.Обратите внимание на упр.705

Просмотрим видеоурок

https://www.youtube.com/watch?v=z4evs2I-UW4
Изучим

Фонетика – раздел науки о языке, в котором изучаются звуки речи. Изучаемые понятия: звуки, чередование звуков, сильная и слабая позиция звуков, ударение, интонация, слог, слогораздел.

Лексика и фразеология –  раздел науки о языке,  в котором изучается лексическое значение слов, фразеологических оборотов и их употребление в речи. Изучаемые понятия: однозначные и многозначные слова, прямое и переносное значения слов, омонимы, синонимы, антонимы, исконно-русские и заимствованные слова, устаревшие слова и неологизмы, диалектизмы, профессионализмы, фразеологизмы.

Словообразование –  раздел науки о языке, в котором изучается состав слова и способы его образования. Изучаемые понятия: состав слова, морфема, основа слова, корень, суффикс, приставка, окончание, словообразовательные и формообразовательные морфемы, однокоренные слова, способы образования слов.

Морфология – раздел науки о языке, изучающий части речи и их формы. Изучаемые понятия: части речи (самостоятельные и служебные): имена существительное, прилагательное, числительное; местоимение, глагол, глагольные формы (причастие, деепричастие), наречие, предлог, союз, частица, междометие, звукоподражания, морфологические признаки частей речи.

Синтаксис – раздел науки о языке, изучающий словосочетание и предложение, их строение, значение и роль в речи. Изучаемые понятия: словосочетание, согласование, управление, примыкание, подлежащее и сказуемое (простое глагольное, составное глагольное, составное именное); определение, дополнение, обстоятельство; простое предложение, однородные члены предложения, обобщающие слова, обособленные члены предложения, обращение, вводные слова; сложные предложения (сложносочиненные, сложноподчинённые, бессоюзные); виды придаточных частей сложного предложения (определительная, изъяснительная, обстоятельственная).

Внимательно изучите упр.706, упр.707

Просмотрите сказки о гласных и согласных звуках

1.https://www.youtube.com/watch?v=FAa9QchADiE
2. https://www.youtube.com/watch?v=S-Io_3AmT8E
Предлагаю вам посмотреть еще сказку. Части речи

https://www.youtube.com/watch?v=R3jP0kzfTnc&t=180s
Состав слова

https://www.youtube.com/watch?v=WSNuP-_OIIY
Д.З.

Проработать §123.

Ребята! Вам понравились сказки? Эти сказки помогут вам вспомнить изученное по теме «Разделы науки о языке»

Попробуйте самостоятельно составить сказку(устно)

Если возникнут вопросы- пишите на  электронную почту: anj3la20@yandex.com

	Математика
	Костик Е. А.
	Тема урока:  «Повторение. Натуральные числа. Чтение и запись»

На уроке вы повторите основные моменты по теме, вспомните,  как читаются и как записываются натуральные числа.

Просмотрите и вспомните:

 https://www.youtube.com/watch?v=tibC0uM1Eno 

По учебнику устно проработайте стр. 65-68, вы узнаете исторические сведения о различных системах счисления

	Английский язык
	Майло А. К.
	Тема: Закрепление материала по теме « Мой дом».
Просмотрите видеоролики и освежите свои знания по данной теме   

https://www.youtube.com/watch?v=TL4Vt4GT0AQ
https://www.youtube.com/watch?v=Cwe7TXS7l8o

	История Отечества
	Головко Л. В.
	Тема урока: Просмотр видео фильма. Ребята, не пожалейте времени и посмотрите фильм «Это было в Донбассе» о жизни в нашем крае в военные годы.

https://www.youtube.com/watch?v=JEJcoFoq00Q

	Музыкальное искусство
	Лазаренко Л. В.
	В рабочей тетради записать тему урока:

О том, кто уже не придет никогда, - помните!
А. Блок

Тема: О подвигах, о доблестях и славе…
           Д. Кабалевский. «Реквием»: хор «Помните»,  хор «Наши дети». 

           Р. Рождественский. «Реквием».

Цель: закрепить понимание многообразия связей музыки и литературы .
Задачи: актуализировать знания о музыкальных произведениях, посвященных теме защитников Родины; проанализировать, как музыка, изобразительное искусство и литература разными путями идут к созданию образа защитника Отечества; исследовать, что вдохновляет художников, композиторов, исполнителей обращаться к героическим образам и сюжетам прошлого; сформировать умение давать эмоционально-образную оценку произведениям искусства и явлениям жизни; воспитать нравственно-эстетические чувства; пробудить любовь к Родине, желание быть её защитником; развить коммуникативные навыки, умение анализировать, сравнивать, обобщать, делать выводы; интонационный слух и творческие способности; совершенствовать вокально-хоровые навыки; сформировать навыки самооценки и рефлексии.

Д/З: 1. Найди в интернете и послушай:

- https://www.youtube.com/watch?v=im-u2_kPQkE&feature=emb_rel_end
- Д. Кабалевский. «Реквием»: хор «Наши дети» https://www.youtube.com/watch?time_continue=1&v=DLCo7m6yo4c&feature=emb_logo
-Выучи! "Наши дети": 

  «Это песня о солнечном свете, это песня о солнце в груди.
   Это песня о юной планете, у которой всё впереди!
   Именем солнца, именем Родины клятву даём.
   Именем жизни клянёмся, клянёмся павшим героям:
   то, что отцы не допели, - мы допоём!
   То, что отцы не построили, - мы построим!»
2.Оформи  пригласительные билеты на торжественный вечер «Памяти павших будьте достойны» (в рабочей тетради или А 4 формат)

Формат выполнения: в рабочей тетради в письменном виде; прислать записанное своё  видео спиной к экрану компьютера, ко мне лицом, как ты выразительно рассказываешь текст наизусть или поёшь (запись своего видео отправить в облако, на гугл диск); фото своей тетради с выполненным заданием (согласно образца).

	Литература
	Котова А. Л.
	ТЕМА Даниель ДЕФО «Робинзон Крузо» (в сокращении). Поведение человека в исключительных обстоятельствах, его стойкость и мужество, созидательная деятельность как основная тема произведения.

Здравствуйте, ребята! Сегодня мы еще раз вернемся к загадочному Робинзону.

Стр.200-212

Перейдите по ссылке. Здесь вы найдете краткое содержание и схемы

https://www.youtube.com/watch?v=WxkLwy1D9mI
 Работа с текстом произведения. В романе "Приключения Робинзона Крузо" Робинзон сам рассказывает историю своей жизни. Мы знакомимся с героем задолго до того, как он попадает на остров.Как вы думаете, почему Дефо делает рассказчиком Робинзона, а не сам повествует о жизни героя? Так автор добивается большей выразительности повествования, живой, непосредственной формы, простоты и безыскусственности. Дефо подчеркивает безысходность положения героя. В романе, безусловно, видна реалистическая достоверность, искренность. Робинзон - это типичный буржуа, сложившийся под влиянием определенных общественных отношений. Ему присущи деловая смётка, здравый смысл, практицизм, расчётливость, интересы выгоды. Он разумен, хочет сам выбирать свою судьбу. Робинзону предстоит раскрыть возможности человека, указать на предназначение индивидуума в огромном мире, в природе и, конечно же, в обществе. Именно поэтому жизнь на острове оказывается в центре романа, что подчеркивается и композицией романа.

Итак, Робинзон Крузо оказывается единственным выжившим в результате кораблекрушения. Как же он решает жить дальше? Что берёт с потерпевшего крушение корабля на остров Робинзон Крузо? Почему именно этими вещами автор считает необходимым снабдить своего героя? Как относится к деньгам? Что думает о тех деньгах, которые находит на корабле? Нужны ли они ему? Как связаны высказывания Робинзона Крузо с идеями эпохи?

"Ненужный хлам!...Ты и того не стоишь, чтобы нагнуться и поднять тебя с полу. Всю эту кучу золота я готов отдать за любой из этих ножей". Однако потом всё же берёт их с собой на остров. Человек ценен сам по себе. Что ещё узнаём мы о Робинзоне? Он верит в Бога. В самые тяжёлые минуты в нем говорит голос рассудка. ":вняв голосу рассудка, я начинал мириться со своим положением". ":разум есть основа и источник математики, а потому, определяя и изменяя разумом вещи и составляя о них наиболее разумное суждение, каждый может через известное время овладеть любым ремеслом". Он овладевает многими ремёслами "благодаря трудолюбию и прилежанию". Робинзон оказывается на острове, где ему предстоит провести много-много лет. Остров не выдумка Дефо, а реальный географический объект, о котором, тем не менее, автор знал только из книг и который совсем не представлял. Тем не менее, описывая остров, Дефо создает яркие картины южной природы, подчеркивает своеобразие каждого времени года. Каким же видит Робинзон Крузо необитаемый остров? Что поддерживает Робинзона Крузо в его одиночестве? Как он оценил своё положение? Что считает добром, а что злом? Робинзон Крузо старается утешить себя тем, "что могло бы случиться и хуже, и противопоставлял злу добро". Труд, религия, терпение, благоразумие, здравый смысл. Робинзон "работал не покладая рук".

Как пробует вести своё хозяйство, приспособиться к жизни на острове? Дефо - мастер описаний, поэтому воспроизводит мельчайшие подробности жизни героя на острове. В частности, автор подробно описывает процесс изготовления того или иного предмета. 

Робинзон многому научился на острове, например, добывать и поддерживать огонь, делать свечи из козьего жира. Ещё Крузо смог прокормить себя, например, делая сыр и масло из козьего молока. Герой пробует делать посуду из глины, мебель, усовершенствует свой дом. Он научился на острове обрабатывать шкуры, плести корзины, возделывать землю, выращивать зерно, печь хлеб. Ученики приводят примеры из текста, рассказывая, чему научился Робинзон. Робинзон даже начинает новое летоисчисление на острове, ибо отрезан от мира. Меняется ли Робинзон Крузо на острове?

Он научился не роптать на судьбу, а принимать всё как должное, жить, а не существовать, не предаваться унынию.
На острове Робинзон ведёт дневник и скрупулезно заносить в него всё, что с ним происходит, причем не только с внешней стороной его жизни, но и внутри него, в душе, в мыслях, в чувствах, в настроениях. Почему Вы думаете он так поступает?

Робинзону Крузо важно проанализировать всё происходящее. Он находится в постоянном поиске самого себя, своего предназначения, в поиске истины.
Конечно же, в истории жизни Робинзона на острове читатели угадывают представление автора о человеческой жизни, об истории человечества, основные этапы развития которого проходит на острове Крузо. Для Дефо важнейшим исходным пунктом становится индивидуум, чьё значение в историческом и эволюционном развитии невозможно переоценить. Это отражение просветительских идей, хотя, возможно, не совсем соответствующих правде истории. Можем ли мы согласиться, что история жизни Робинзона на острове начинается с "чистого листа"?

Нет, потому что кое-что из созданного человеком и человечеством он берёт на необитаемый остров с потерпевшего крушение корабля.

Дефо, заставит каждого из вас по-новому взглянуть на историю выживания человека на необитаемом острове, историю его взаимоотношений с природой, поиска смысла собственного бытия.

Предлагаю посмотреть фильм

https://www.youtube.com/watch?v=oTTSFar2WDU
Д.З.

Стр.200-212( знать содержание)
Если возникнут вопросы- пишите на  электронную почту: anj3la20@yandex.com

	Кружок «Юный парикмхер»
	Долина А.В.
	Тема: Использование декоративных украшений.
Девочки, сегодня на занятии кружка мы с вами поговорим о декоративных украшениях, узнаем, каких видов они бывают и как их используют. Посмотрите мастер-класс, как изготовить декоративные украшения своими руками https://1igolka.com/rukodelie/ukrasheniya-dlya-volos-master-klass-izdeliya-svoimi-rukami, при желании попробуйте изготовить украшение сами https://www.youtube.com/watch?v=JqbBAJZujcY, узнайте, как правильно выбрать и использовать аксесуары для причёсок  https://www.youtube.com/watch?v=BKnpvzP70r4


